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  ΘΕΜΑ: « ∆ιαχείριση του Λιβαδιού στη θέση “ Μάνθος”»                                 

  
    

  Στην Τερψιθέα, σήµερα 30 του µηνός Μαρτίου του έτους 2017 ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 08:00 µ. µ. το συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Τερψιθέας του ∆ήµου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση 
στην αίθουσα εκδηλώσεων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας, ύστερα 
από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε 
τις διατάξεις των άρθρων 81-88 του Ν.3852/2010 ( ΦΕΚ Α’87), στο 
∆ήµαρχο και στο Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας και δηµοσιεύθηκε 
στο χώρο ανακοινώσεων της Κοινότητας. 
 
  ∆ιαπιστώθηκε πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 5 
µελών βρέθηκαν παρόντα 3 και ονοµαστικά οι: 
 
          Π_α_ρ_ό_ν_τ_ε_ς                      Α π ό ν τ ε ς 
1) Νικόλαος  Μπόνιας     ( Πρόεδρος)     1) Κων/ νος  Νότας      ( Τ. Σ.) 
2) Αστέριος  Τζιλάκας     ( Τ. Σ.)       2) Βασίλειος Καραβάκας ( Τ. Σ.)   
3) Θωµάς     Μιγδάνης     ( Τ. Σ.)        
                                        ( οι οποίοι δεν προσήλθαν αν      
                                      και προσκλήθηκαν νόµιµα) 
                                 
  Παρόντος και του ∆ηµοτικού Υπαλλήλου κ. Ευαγγέλου Αχ. Σιµοπούλου 
για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Ο Πρόεδρος  κήρυξε  την  έναρξη της  συνεδρίασης και εισηγούµενος 
το µοναδικό θέµα της  ηµερήσιας διάταξης, ανέφερε ότι το Τµήµα 
Εσόδων της ∆/ νσης Τοπικής – Αγροτικής Οικονοµίας του ∆ήµου 
Λαρισαίων, µε το υπ΄αριθ. 85837/28-2-2017 έγγραφό της, µας γνώρισε 
αν προτιθέµεθα να προβούµε στην εκµίσθωση ή µη του Λιβαδιού στη 
θέση « Μάνθος», έκτασης 181,250 στρεµµάτων µε αριθµό τεµαχίου 97. Το 
τεµάχιο αυτό είναι βοσκότοπος ( λιβάδι) µε βάση τον κτηµατολογικό 
πίνακα του αναδασµού του 1971, αλλά η τότε Κοινότητα Τερψιθέας το 
ενοικίασε µε πλειστηριασµό για καλλιέργεια  για πρώτη φορά το 1975, 
για τη δηµιουργία εσόδων για έργα ύδρευσης, όπως αναφέρεται στην 
απόφαση του κοινοτικού συµβουλίου του πρακτικού µε αριθµό 10/1975. 
Από το 1975 έως και την 11/11/2015 που έγινε βίαιη έξωση του 
τελευταίου µισθωτή ( Μιχαήλ Αγορογιάννη) ενοικιαζόταν για 
καλλιέργεια  µε αποφάσεις που στηριζόταν στην τότε απόφαση του 
1975. Θεωρούµε ότι οι συνθήκες σήµερα έχουν αλλάξει, ( λόγω αλλαγών 
στην νέα Κ. Α. Π παρατηρείται µια έντονη στροφή προς την πεδινή 
κτηνοτροφία) και για αυτό τον λόγο η συγκεκριµένη έκταση πρέπει να 
επαναχαραχτεί και να  αποδοθεί στην κτηνοτροφία. Η ευρύτερη 
περιοχή, στην οποία συµπεριλαµβάνεται ο βοσκότοπος, προτείνεται για 



κτηνοτροφική ζώνη στην τροποποίηση του Γ. Π. Σ. που βρίσκεται σε 
εξέλιξη. Ο συγκεκριµένος βοσκότοπος βρίσκεται εντός της ζώνης 
προστασίας του Πηνειού ( εφάπτεται της όχθης του ποταµού). Πρόκειται 
για ένα βοσκότοπο που έχει ανάγκη η συγκεκριµένη κτηνοτροφική 
περιοχή. Επίσης εφάπτεται του παραποτάµιου δρόµου, για την ανάδειξη 
του οποίου έχει γίνει πρόταση, µετά από απόφαση του Τ. Σ. υπ΄αριθ. 
3/2015, για ένταξή του στο πρόγραµµα LEADER. Με βάση αυτή την 
πρόταση, θα µπορούσε µέρος της έκτασης να αξιοποιηθεί για χώρος 
αναψυχής και άλλων δραστηριοτήτων. 
   Ακολούθως δόθηκε ο λόγος στον Τοπικό Σύµβουλο Αστέριο Τζιλάκα, ο 
οποίος ανέφερε ότι συµφωνεί να µείνει βοσκότοπος, λόγω στροφής  
προς την πεδινή κτηνοτροφία. Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Τοπικός 
σύµβουλος Θωµάς Μιγδάνης, ο οποίος συµφώνησε να µείνει ως έχει 
σύµφωνα µε τον αναδασµό του 1971 ( Λιβάδι). 
  Μετά την τοποθέτηση των µελών του Τοπικού Συµβουλίου και µετά από 
γόνιµη και εποικοδοµητική συζήτηση ο Πρόεδρος   πρότεινε στα µέλη 
του συµβουλίου να αποφασίσουν για το ανωτέρω θέµα. 
 
   Τα µέλη του Τοπικού Συµβουλίου 
                

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν  Ο µ ό φ ω ν α 
 
    Συµφωνούν µε την εισήγηση του Προέδρου. 
   
  Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθµό 2/2017 
 
  Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφθηκε: 
 
        Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
     Νικόλαος Μπόνιας                 Αστέριος  Τζιλάκας       
                                      Θωµάς     Μιγδάνης  
                                       
 
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  Ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της           Ο Γραµµατέας 
  ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
 
 
 
       ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΝΙΑΣ               ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 


